

OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE JUSTICIA

17669 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 19 de julio de 1984, de la Dirección General de los Registros y del Notariado, por la que se anuncia convocatoria extraordinaria de oposiciones al Cuerpo de Aspirantes a Registradores de la Propiedad y Mercantiles para proveer 100 plazas.*

Padecido error en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 181, de fecha 30 de julio de 1984, página 22173, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el párrafo primero, línea quinta, donde dice: «... reformado por Ordenes de 29 de diciembre de 1958 ...», debe decir: «... reformado por Ordenes de 29 de diciembre de 1963 ...».

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

17670 - *CORRECCION de erratas de la Orden de 19 de junio de 1984 por la que se eleva a definitiva la lista de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Intervención y Contabilidad de la Administración Civil del Estado.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 171, de fecha 18 de julio de 1984, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 21061. Anexo I.

Relación definitiva de opositores admitidos.—Turno libre.

B) Especialidad en materias económicas.

Donde dice: «Cabello Lozano, Pablo 30.432.269», debe decir: «Cabello Lozano, Pablo 30.432.389» y donde dice: «Camba Borbolla, Jorge Manuel», debe decir: «Camba Barbolla, Jorge Manuel».

En la página 21062, donde dice: «Doménech Millán, Teresa», debe decir: «Doménech Millán, Teresa».

En la página 21063, donde dice: «Varela de Jaureguizar, Pedro», debe decir: «Varela de Jaureguizar, Pedro» y donde dice: «Vicente Luenmo, Francisco Javier», debe decir: «Vicente Luenmo, Francisco Javier».

En la página 21063.

C) Especialidad en materias informáticas.

Donde dice: «López Guirao, Gabriel», debe decir: «López Guirado, Gabriel».

En la página 21064. Anexo II.

Relación definitiva de opositores excluidos.

Donde dice: «Alfonso Cabrera, Estrella Carmen», debe decir: «Afonso Cabrera, Estrella Carmen»; donde dice: «Linares Cáceres, María Trinidad», debe decir: «Linares Cáceres, María Trinidad» y donde dice: «Martín Blázquez, María Cecilia», debe decir: «Martín Blázquez, María Celia».

En la página 21065, donde dice: «Ríos Morera, María Lina de los», debe decir: «Ríos Morera, María Lina de los».

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

17671 *RESOLUCION de 22 de mayo de 1984, del Tribunal de las pruebas selectivas para cubrir plazas de Camineros en la provincia de Huelva, por la que se hace pública la lista definitiva de aspirantes admitidos y excluidos a la realización de las pruebas correspondientes.*

Transcurrido el plazo de quince días establecido en la Resolución de este Tribunal de fecha 22 de mayo de 1984 («Boletín

Oficial del Estado» de 27 de junio) por la que se hace pública la lista provisional de admitidos y excluidos a participar en el concurso-oposición convocado para la provisión de una vacante de Camineros del Estado.

Esta Tribunal acuerdo lo siguiente:

Primero.—Considerar definitivamente admitidos a la práctica de los ejercicios del concurso-oposición a los solicitantes provisionalmente admitidos en la citada Resolución.

Camíneros TURNO LIBRE Admitidos

Número	Nombre y apellidos	DNI
1	D. Luis Cardoso Gómez	75.532.204
2	D. José Luis Méndez Cuadrado	29.773.157
3	D. Fernando Borrachero Torrado	80.029.179
4	D. Salvador Cardoso Vázquez	29.784.964
5	D. Luis Zambrano Cáceres	29.755.219
6	D. Gonzalo Rodríguez González	29.721.952
7	D. Angel Pérez Carretero	29.693.344
8	D. José Manuel Espino Sánchez	29.758.076
9	D. José A. Martín Coronel	29.757.738
10	D. Juan S. Martín Coronel	29.778.407
11	D. Juan Caro Díaz	29.432.081
12	D. Epifanio García Ibáñez	75.529.794
13	D. José García Ibáñez	29.431.494
14	D. Máximo J. González Muñoz	28.691.350
15	D. Antonio Farauste Carrasco	29.725.993
16	D. Juan Rodríguez Quintero	75.528.003
17	D. Manuel R. Velasco López	29.763.419
18	D. Antonio Díaz Robledo	29.734.141
19	D. José M. Díaz Limón	29.709.856
20	D. Manuel Cabaco Martín	29.485.000
21	D. José Joaquín Fernández Rueda	29.744.170
22	D. Antonio D. Ramírez Almanza	29.747.974
23	D. José Magro Madera	38.513.883
24	D. José González Domínguez	29.728.796
25	D. José Blanco Macías	29.731.250
26	D. Luis Hermoso Pérez	29.472.919
27	D. Vicente Caro Domínguez	29.431.137

Segundo.—Excluir definitivamente al solicitante que se cita a continuación por los motivos que igualmente se indican:

Don Antonio Sánchez García.

a) Por no efectuar el ingreso de los derechos de examen.

Tercero.—Se fija la fecha del comienzo de las pruebas selectivas para la siguiente categoría.

Una vacante de Caminero, turno libre:

Día: 20 de septiembre de 1984. Horas: Diez de la mañana. Lugar: Jefatura de Carreteras de Huelva (Dirección Provincial).

Los participantes deberán presentarse provistos del documento nacional de identidad.

Huelva, 22 de mayo de 1984.—El Presidente, Juan B. Peña.

17672 *RESOLUCION de 11 de junio de 1984, del Tribunal de las pruebas selectivas para cubrir plazas de Camineros, en la provincia de Segovia, por la que se hace pública la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos a la realización de las pruebas correspondientes.*

Transcurrido el plazo para presentación de instancias y reunido el Tribunal calificador designado por Resolución de la Subsecretaría de Obras Públicas y Urbanismo de fecha 22 de mayo de 1984 («Boletín Oficial del Estado» de 31 del mismo mes), para resolver el concurso oposición convocado por Resolución de la Subsecretaría del Departamento, de fecha 28 de octubre de 1983, rectificada por la de 15 de diciembre del mismo año, al objeto de cubrir una plaza de Capataz de Cua-